UBER DIE KOEFFIZIENTEN DER SCHLICHTEN
FUNKTIONEN (IV).

KENTTI KOSEKI

Diese Arbeit ist die Fortsetzung von meiner fritheren Arbeit” “UBER
DIE KOEFFIZIENTEN DER SCHLICHTEN FUNKTIONEN (I11)".
Ich will nun die Integralgleichung®

0 s
J[6:3(s)e ™+ 12;:(3)5 2x(sl)e‘slg ' 2:(S,)e"2ds.ds, + 6x(s)
s 0 0
S 26X (s1)e"*1d s, + 4:(s)£ 2% (sy)e " 1d s, + 12::2(s)e‘sg 2i(s))e”1d s, +8x°(s)e™!

5’ 2e(seds,] =0, 0<s<oo, (1)

unter keine Bedingung lsen.
Aus der Gleichung (1) folgt es ohne weiteres

J[64*(s)e >+ {12812:: (s))e Sin (so)e"*2d s, ds,+ 451 2:(s)e ™ dsl}
w(s)+ Z.x(s)i&cz(s,)e””!d s+ 12x2(s)e“gi 2x(s))e 1d s, —4r*(s)e’
S:ZK(s,)e“sld $;]=0.
Wir setzen

0 1 0
125 2x (s,)e"ls "2k (s.)e d sy s, - 45 2i%(s)e " 1ds, = A,

0
].ZS 2/{(31)3-8](15] = B,

e*=t, r(s)=x(t),
so nimmt die obige Integralgleichung die folgende Form an

JL65@E)E+ Ar () +26(2) Sf2m”(il)tldtl+ B ()t —4£2 ()t
S:Zx(tl)dtl] =0, 0<51L1.® (2)

Wir setzen «(f) =¢"*®, so ist es
(=)' =r(#)ig'(£).

Indem wir die beiden Seiten der obigen Formel (» —1)-malig differenzieren,

1. K.Koseki. UBER DIE KOEFFIZIENTEN DER SCHLICHTEN FUNKTIONEN (III).
Math. Journ. Okay. Univ. Vol, II, NO. I, 1962.
2. K.Koseki. a. a. O. S. 34.

125



126 KeN'IT1 KOSEKI

bekommen wir

n w1 g3 n—
d;g) ?::; dc;t(,t) in-1Cy ddt_,fgt) , n=1. (3)

Wir setzen -2 d';(f) =x(H)a, (n=0, 1, 2.++), so folgt aus (3)

n-1
Q= %aj n—1 C,igp("_”(t)

n—1

= aoi?(")(t) -+ ;;2 . a,lﬂ_l Cpliso(n-pl)(t)
=

n-1 "1~

=q, Zsp(ﬂ)(t)"' E 2 cz,,z Pl—lcualq’(pl Pz)(t)" 1C 1¢(" pl)(t)

Py=12y=0

= (i 0 + 3 1ma o' 00)

-1

+E > apz,. 10,,,1 "1"165’2 (n— p&)(t)q,(pl—pz)(t)

Py=1p;=p,+1

sesean

= da(lgo(")(f) + 2 "_1 C”l (n~ pl)(t)¢(’1’ (t)

n—3

+2 2 n-1Cp, pl_lc 13 ("'pl)(t)(p(Pl pﬁ)(i)(p(pz)(t)'i-

po—lpl Pyt +1

3 n-1

+ 2 St... > u1Coy p-1Cay et

P gm1 Py_g=Pp_gtl P =P+l

Cp i"_It‘p("_pl)(t)¢“’l_p2)(t) ., -¢(pﬂ—3—pﬂ— 2)(t)(Pan—2)(t))

Pp_3=1VPy g
1 2 n-1 (=21
-1 n—
+ > 2 > @i Py pl—lczn2 °* pn_z—lclﬂa ' '(t) A
Pu1=1 Py_g= n+1“ P =py+l

S5 S GG

( n— n—j+1 n—1
Py=1p; 1=yl py=py+1

? Dy o=, 1) (t) do{lgo(")(t)+ by

=1
1 ijij+‘¢(n_’)l)(t)sﬂ(ﬂl —pa\(t). v S5(11'5__1-- pf)(t)gp(pj\ (t))}.

Anderseits ist es offenbar ¢;=1. So bekommen wir

P51

-5 n—j+1 n—-1

an —,¢<"‘(t)+z 2 I > a- lcpl p-10m,"

PJ‘=1 DJ 1-Pj+1 P1=P3+1

- iji.iivlgp(n— ”1)(t)9o(”’ - pz)(t).. .Sorpj_l—p,)(t)gpcpj)(t)) ( 4 )

® Da lim «(t) existiert, so kann #=0 eingeschlossen werden,
-0
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fiir n=2.
Aus (4) folget es ohne weiteres
n 3 n—-1ly/n—j n—=j+1 n—1
TO — oof{igmO+Z(Z, S5 3 aCoy i Oy

Py=1p;_;=py+l  Py=py+l

LGy I PR g2}, 22,

Py

d ) s { (-1 & 51

W (t) 13¢ ®+ 21( ylz—l pj%pj-&l :ol=2p.,+i-3 ZCP" P
-'-,,J_l_lC,,Ji’“go"""”1’(1.‘)(,0"’1'”2)(t)"' Sowj_,—p,)(t)q,(p,)(t))} n=3, (5)

dn 2!: (t) 3 { (n2 n—-3 8—j—2n—-J4-1

130 O(¢
Tdrt B3¢ &)+ 2—1( p%l p;_21'=m+1

p1=.2,32+131+]"—r‘cp1 »- 1C pj_l—lijij+1$o(1'_2_pl)(t)¢(p] —pzl(t)...
o0 () )}, izt

Es ist nun

0
d(m(t)SEZIcz(t,)t;dtl)

dt = ix(t)go'(t) S:2K2(t1)t1dt1 - ZE’(t)t.

Daher ist

d"(x(t)Sijz(tl)tldtl) -

= Z'Z s0(-::—1’1)(07‘__1 Cp1

an (x(t)Sinz(t;)lldtl)

ar =0 dt™
n-1 [ n—-1
-2 2 (Ms(t))(n—pl—l)“_‘l Cplt(m) = igo(")(t)l:(t) Stzmz(tl)tldtl i E lqj(n—vll(t)
p;=0 Py=
0
d”l(x(t)g 2.&(:,):1(1:1)
n-1Cs, ¢ — (@)t — 2(x% (1)) -1 Ci =1 (£)x (2)

dt™

[1] u—1 (]
[[2aendtiS g0l ig (0] 20t
t pls

0
ot a(w(0)| 26000t
,,22_, ¢(m ”’)(t),, 1C"z ( ‘;t“ /4 1)——Z(xa(t))(”l"l)t—2(::3(1.‘))(”1"”,1_1C1:|

()0 — 20 () _lCl—zgo("’(z‘)x(t)E 26Xttty + 1

n-1

P - Cy ¢("_’1)(t)¢(”1’(t)/r(t)£ 26Xt )tdt, — 2(3(@2)) "0t — 2(£* ()" M1 Gy

=

230 11 Ca O[O+ (A G}
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0
n-2  n-1 d™ ‘tgzzt t,dt
+ 2 b izn_] Cﬁl pl_jszgo("—p')(t)¢(p'_P3)(t) ('»( ) . Ic( 1) 1 1)

Py=1py=py+! dtr:

0 n—1
=i;p‘"‘(t)x(t)gt2_:2(t1)tldtl+z" 3 a1 Co g™ @) "R () (2)
py=

0 n—1
Stz.cﬂ(tl)t,dtl—'Z(ES(t))"_ll— Z(ﬁfx(t»("_z)u—] Ci—2 E i 1._1Cp1<f’(”—p1)(f)
P =1

n-—-2 -1

{('f“(t))(p‘_l)t -+ (,;3(t))<”1‘3)p1_1 CJ} + 2 > P Cpl P -1 CpZ‘P("_pl)(t)sp(p‘—p’)(t)

Py=1p=p,+1

Py—1 P 0 3
l:i¢(”2)(t)x(t)S:sz(tl)tldtl i3 ¢ (0),,1 o, d “(”“)S 2 (t‘)t‘dt‘)

Pg=1 dt®s

[}
=20’ PPt = 2(X (1)) C1] = iga("')(t),':(t)g 24 dt 1t

n—1

S} i GO (D<(0)] 200+

0
= t

n-1

n-2 a
2., 2 G Cog T @) wz«t),tmﬂ 26Xt —2(L ()%
< t

Pa=1py=p,+1
n-—1

—2(3))" 2, _,C,—2 21 i "‘1CP19°("_ "1)(t){(;;3(t))(p‘—nt+ (xs(t))(”l' z)p1 » Cl}
=

n—-2 n-1

=251 5 Gy, 5miCag™ PO O{ ()P ()G

Pi=19,=p,+1

n-3 7n—12 n—1 3 ) .

+2] 2 %o1Co, 5,-1Co, 5,1 Cy g P () P17 P(F) o PP (¢
Pg=lpyapy+l p=py+l 1) 91=11p) pp-1ns B¢ ®)¢ )

d”a(x(t))g(:zlc”(tl)tldtl)
dihs

Indem wir dieses Verfahren wiederholen, bekommen wir

d( (t)gjzmz(t,)tldtl)
dr

0
=z'¢"><t>x(t)5 2 ()t 4

n-—1

0
5 g0 0e0)| 260t +
Py E

n-2 n—-1

0
PSS n-1%p, p,-1 Cpgﬂl’(n—p‘)(t)gﬂ(p]_pz)(t)s-/"(pz)(t)”(t)g 2V2(t1)t1dt1 bl o
t

P2=I 121 =Pg+1

1 2 —1
o 2 2 cen PN n-—-lcﬂl ”1"101’2'“ pﬂ_z_lCpn—l¢(~:—p1)(t)¢(p1-p2)(t)...

Py 1=1Py_g=Py_ 1+l Py=Pytl

0
go(v“__a— Y] (f)qp(””-l)(t)!: (t)g 2’52(t1)t1dt1 _ 2(!:3(t))(n-1)t _ 2(K3(t))(n—2) e Cl -2
t
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n-1
Ig-li 1 Ci’lso(“_ pl)(l‘){(lca(t))(p1-nt + (Es(t))(pl _2))11—1 C]} —
2 n—1

1 .
— ) ST 33 n-1Cpyp-1Coyree pn_z—lCp,,_lso(”_p‘)(t)Gp(pl_p’)(t)"‘

Pp_1=1 2, _p=p,_+1 Py=py+l

RO (O (6)

Aus (b) gewinnen wir

[
(o] 2e@rn) __piaoyen, .- 2553

P ;=2 P =p,+1
7 A =177y

n—-1]

S GGyt i Cog T (O)gOR0) P12 O)(4H(0) 717

P =py+1

(fiir n=3). (7)
= —2,.CROfi3 O+ (3 S

2 n-—

Jj-
2= 2 3" Py Py lcf’z

J=1 ﬁj 1 Dj+1 Pl P3+1

pys1 G TG IO)PIR0) -+ P12 (09 7(0) )}~ 26%(0)

n—4/n-§ n—j+l u—1

D O S T L2 X A TR (VR

J=1 pJ=4 'pj_l=pj+l Py=py+1

Py=3 py—5-2p 51 py—3

J
oPrs "J’(O)I:ZBQDC”J‘”(O)+ S(Z B 38, GGy

§=1 \ g=1 g =q.+1 g;=0y+1

qs_l_lCqsi-n1¢crj—2—q1)(0)¢(u1—43)(0)_,, go(qs—l—qs)(o)ga(qs)(()):l) _an(O)E_z(é 7:2j+1 )

=1 Fj ZPJ =3

n-1

E ijﬂ—l C”l -1 sz'" 25 4-1 Czsp(ﬂ—ps)(())sp(pl—pz)(o) .ee SD(P‘;_]'Q)(O)) _2,:3(0)

Pl-P2+1

7—3 3 n-j+1 n—1

S e S ijn—lcplpl—lcpg'" p,_l—lCagc‘"""l)(o)sv“’l"”’)(o)"'

J=1\p;=8p; ;=4  pj=py+l

p7P3ig!(0)) (fir n25). (8)
n 2 o
Wir wollen nun ¢ ('c (t)t&z"(t‘)dt‘) ausrechnen.
dtﬂ
0 0 0
d"(lig(t)tg ZT(tJ)dtl) dnicz(t)g Zt(tl)dtl dn—IICZ(t)S ZK(tl)dtl ( 9 )
. = : t+.G : .
di® ar di*?!

Es ist aber

d(ma(t)gzz.c(tl)dtl)
dt

:2ﬁ(t)—i¢'(t)§jzx(t1)dt]—2,;3(:).
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Daraus folgt ohne weiteres

dﬂ(ﬁ(t)gfzm(tl)dtl) d”x(x’(t)S:ch(tl)dt,)

=2 S g0, C,, —2(()""
>

ar dt*
. : vt a0 2x(),)
=2ig™(00) [ 26t 21 510000, 1, *
¢ =1 1 di’n

0 n—
~ 2O =2ig 0| 260+ 265 11 Cyy )
py=1

) 7 -1 °
[otnenf ainrai S, ¢, oo (0] 2:0)
2

Pyt dt™
2P |2t
= 2i¢(")(t) (F) S: 2x(t)dt, + (2¢)° :E: -1 C,,l(p(“‘ 22(H) () *(F)

0 n—1
S 26(t)dt— 2P =23 21 4o Coyp ™ P HO) PO (20
t =

-2 n- », 0
Ez El n-1Cp, py1 Pg‘P(n_pl)(t)iﬁurpz)(t)d 2<x2(t)gt2rc(i1)dt1)

Py=Ip=py+1 dt*a

0 n—1
=2ig®O0| 260t + 5 @0, G 0600 | 2ty -
1= t

n—1

1 2
N ”§1=1 Pn-22=lﬂ.n._'1+1 Pl-zp,ﬂ(zi)n""’ Coym=1Cryt 5y 1G0T 7(E) -
0
@ Pn-aPu-(E)p -2 (1)t )StZK(tx)df 1—2((@) P -2
2

S 2GR —2 3 B e
=

Py y=1P,_g=py_+1

n-1
3 (20 4aCoy 51 Cay v 1Co GO PPy (D(SW)Y. (10)

py=py+l

Daher ist es

d"(x’(t)S:&c (h)dt) o2

( SO

dar t=0 J=1\p,=1p;  =p;+1
-1
v %“ (Zi)Jn—lcpl pi-1 sz'" py_1-1 ij?(n_pl)(o)‘ﬁ(pl—pa)(o)"‘
17 Pg

$5129(0) (rcs(O))(”f_l)) (fir n=22). an
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Aus (9) und (11) gewinnen wir
[}
d"(mz(t))tgtzlc(tl)dtl)
dat® t=0
y‘; (28),—a C"1 "1’16”2 . ...pj_l_lcpjso(n—l—pl)(o) ga(pl_ £2(0Q)-+-

Py=py+l

(p(ﬂ_;_r’”:)(O)(m’(O))"’J"l’)] (fir n=3) (12)

[-2(9(0))@ _ 22( 3 S

Pj—l PJ 1"? ;+1

n-j=2 n—J-1 n-3
= 2. OfBe O+ E(Z T 5 870Gy

- = =p3
INp=1 p =Pyl py=pi+l

n—4 yn—-j-1

sy i o g3 PO) = 22(0) e 1172 ()20 )} ~2,C ) (3]
2
n—J

3. z-} (22) "’2C”1 p,-lcpz . pj_l—lijso(n_l—pl)(0)¢(p1~p2)(0)'“

Py_y=p vl pp=py+l

2 p_,—l 8 pj -2

(pJ 1~ ”J)(O)I:l:‘igﬂ(pj 0)+ E( > 2 E 3, -ZC'—’1 91y

§=1 =l gy y=agtl 01—q2+]

.e .q;—l_l Ca,i“ 1¢( Py —l—ql)(o)(P(ql—az)(()), . gﬁ(q“" 1—0,)(0)50(%)(0))]) . 2" Cllta(O)

n-2 1 nu—J

S5 S (20YaciCoy pyiCope

J=1 pj—lpj 1-2 Py=py+l

o 0) 2.6 T( 5, T S @0)-sCrynraCo

=1\p =3 p;_ ;=3 p=pytl

1 C,,ch("— 1 _pl)(O)gO(pl—pﬂ)(O) e

)7,_1

pyoy-1 pj¢(n—l—Pl)(O)‘P(P1_3’3)(0)... gﬂ(p-'-l"”l)3igo'(0)) (fijr n25) (13)
Wir setzen die (4), (5), (8)und (13) in (2) ein, so ergibt es sich
n—j~2 n-j-1 =3
12,0} i8¢ (0) + S S S 3Gy i G
J=1 Pj—-l Pj 1-}!.’4-1 P1=P3+1

pj_l_lCinJ+1§0('l_2—Pl)(0)(P(pl_pa)(o) ae gﬁ(pi-l"”-’)(O)gﬂ(p-’)(O) )} +SA(O)A

n-1l/m—j n—j+1 n—1
gm0+ 5(8, S | 5 aaConniCoy
=1 pj-lpj 1-)’-,+1 r1=p,+l

Ca IO IO AO) ~ 40 G KO)

Py

neg-3 m—j-1 n—3
{i3s" 2)(0)+2( 3T S 8 Gy 5 i Copee

=1\ p= 1 Py 1=P;¥1 = Pytl

pyog-1 iji) +190(n—2—p1)(0)¢(?1— P,)(O). ¢ pJ—!_”J’(O)q’(pJ)(O))} —4 3: IC3(O)

n—4 /n—J n—f+1 n-1 . ( N ¢ 5
2 (E ) 2-..1 Z ll'Jn—lcpl pl_lC,12 ".p_j l_lc n—p (0)50 P— Py (O)...
JRLN\Bjei Py =pyt1 p=Pyt
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®s- ‘"”1’(0)[23(0“’ ”(0)+P>33(1DJES_W§_l pjz-‘,s 3+
SD §e=1 % qs—]"’s'“ 01=q2+1 )’j—s qlql_] qzo..
s+1( 2 2 wege1
st ColP OO (0N (0) )~ 43O 5
Py=irga”
n-1
pl_szﬂ A Co, 9,-1Cp, e I ijsﬁ(n_pl)(o)sﬁ(p‘—pz)(o)"'¢(”J—1"’J’(0))

3 n—Jj+l n—1

- 43’53(0) Z E > - ) z.jn--l C”1 p-1 sz"' py_y-1 C,,jsp(”— pl)(o)?)(pl—)iz)(o)_"

—SPJ 1-4 PJ—pZ-FI

#7377 2(0)3ig' (0)) +.C3BAO 2 0+ S (2] B
Py=1 py = pJ+1
n—2
p1=2p2+12} 1"_201’1 I’rlci’z"' r,-1-1Cs, zj+1¢(n—l—91)(0)¢(ﬂ, ”2)(0) ces
n—3—2 n—j-1

sp(zrj,,1—371)(0)([0(11_,)(0))} +8,C, O§I 3(0){1 350@ 2)(0) + E >

Pyml py j=pyrl
341 . 2541 (2= 20 ()} (P = P(()) .
’ E 3 3Cp1 p-14p,"" pj_l—lclﬂjl [ 1(0)‘0 ! 2(0)
1=P2+l
n—-3

o720 @)} +8.63OE (T T B @Gy paCo

Pj-3 PJ l—pJ+l p1=P.,+1

gk PyTImE Bys

’,J_]_lCpﬁp(n-1—:11)(0)?(11,—1)2)(0)... ¢(p1‘1—pi)(0)[3zga(pl 1)(0)+ E( 2 2

9=1 9 1'";”

p,—2

b 33“”1-2 - qu... qs—x‘lcas 7541 ‘P(p j"‘qx)(()) (/,(41—023(0)... So(~z,—1—cvg)(0) Sa(as)(o))]

q=qyt!

n-2 1 w—J
+8nC11 Ea(o)z E 2 b E (Zl)n chl -1 ”2 e

=\s=p, S e py=py+l
5, 1-1Cs @1 P(0)g P17 2(0)- o+ P51 ”J’(O))—I—S CS Aa(o)%(,%_zpjzl_a
p,=2p2+x(2l) n2Cop 2 -1Cpper p 1 Cy g PR(0)g "7 72(0) -
¢ (0)3ig! (0)) —0. (14)
Diese Formel gilt fiir #=5. Wenn n=4 ist, muss es der Formel (14) an
dem Glied —4%+(0) jz(gf jz :,3] #-1Cy. 5 1Coye
I ,,Jgo(""’!)(O)gp“’l“”z’(O)--‘ @717 7P(0)] 365 (0) + é*‘c:z—s 1

p;-3

J
P 35“:); 3Cq; q -1, qs_l—lcot zH]"15’(’)-’—-2_(11)(0)(,9q’_q"))(o)'"

=qy+1

#-m2(0)g2(0) ) )
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und dem 8, ;S (0)2( ST S @Gy paCop
-] pj-3 pJ 1 pj-t-l ﬂ]-P,,-il
p;-1-5 p s
Pyl Pﬁo(n_l_pl)(o)Sﬁ(pl—yz)(o)"' Sp(!’; - PJ)(O)[SWJ(PJ D(O)T a=1 ('1521 qg_1=9+1

1’12

1
DI Py ‘-‘J“IC% -

@ =a,+1

- Cqsz's+190(:>.,—1—01}(0)90(«1-%)(0), .o

-1

go“s—l“"s’(O)gp‘qs’(O)):I) fehlen. Wenn » =3 ist, besteht es die folgende
Formel

12,C,0)i3¢(0)+ J 00 ig™(0)+ 53 ( S AN

Jm1\p,m1p, Smp a1
W3, pyyet ,,}i"”gp(""’1)(0)50“'1*”2’(0)--- 99‘”1—1"1}(0)90(”1)(0))}
~ 411 G008 (0) 4T #X0)i s Cp(0)+, CIB0) (i2°~(0) +
2i%(0) ) + 8, C:Fe(0)i3¢(0) +8, C,c*(0)2ig(0) =O. (15)
Wenn n=2 ist, so besteht es die Formel
F12:%0)+9 (VA (ig(0) + 260)) — 40, C6X0) + .. CIBAA(0) i2¢/(0)
+8,Ci¥6*(0)=0. (16)
Wir setzen nun ¢“(0)=a, o+ 2c.1¢'(0)+++ +a, kgp’(O)kz éoag, 59"(0), ®
so ergibt es sich aus (14), (15) und (16)

n—-1

n-1Cp p -1Cp "

%L(O)Az(’fzj IS S RN T

-1 pj-lPJ I—PJH py=py+l

st Cof s wonngon, s oy e o (RO (17)
Diese Formel gilt fiir n=2. Wenn j gerade ist, ist es J(x(0)Ai’*")=

L J+1
—(1)*R(+(0)A). Wenn j ungerade ist, ist es S0V A7) =(—1) * 3(«(0)A)
=0. Der Einfachheit halber bezeichnen wir von jetzt an die «(0) nur mit
x. Dann ergibt es sich aus (17)

n-—1 n—J n—J+1 n-1

== EDHE TS S 6 G

PjmIPy_1= Pyt Py=pytl
n—1
s =35V 3
Pj_l-lcp_,an—pl_ n-p@p —p, p ~p, @p;_4-», ﬁJ_l—pJap)_pj) E (— 1)
(n—l P1—1 pp 41

%‘j ’%’;—.l 1’12"1 w Cp‘ pm1py ”1-1_1C”Ja"""l."””la”f"z.”1‘1’2."

By, 12, ,,J-_l—pjapj'p_,), (18)

¥ Diese Darstellung ist nicht notwendig eindeutig.
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n=1

wo die Summe ?:,1’ iiber alle positiven geraden ganzen Zahlen bis1zu »—1

zu erstrecken ist.
Wir setzen nun in der Formel (18)

n—pr=n
p.l — D=7,
Ds-1—b;=7;
])J =%j+1
so gewinnen wir aus (18)
an.u 1 2 (7l — 1)! . ase
2 (=17 El 722=1 E{"-l (ri— Dl(ra— Dl (ry—1N Fririfnr

(r1 +"2+ +rj+1_n)

a P (19)

TIHLT IRy g — e — P

wo die Summe TEI rz_l S  iiber alle Systeme von positiven ganzen
177 "™ r51=1
(gt +rj+1-nj)+

Zahlen 7y, 7y++ , 731 zu erstrecken ist, derart dass 71+73+ 2 +7, =0 ist.

Anderseits folgt es aus (2)
[\]
ERI:18x3(t)t’ +Ax(t)+2.:(t)502x”(t,)t1dt1 + 2(1)tB— 8.\:2(t)tSt2x(t,)dt1:\ ()
t

+3 [lﬁrs(t)t+B/:2(t) —44F) S:Z;c(tl)dtl]=0

Daher ist fiir £=0 S B I
. Bi*0) _ 3B«
¢O=— 4,0 WAe’ (20)
Da ¢'(0)=¢'(0) ist, kénnen wir setzen @,,=1 und @,,=0.
Erstens behandeln wir den Fall, wo das Suffix »# von a,,. ungerade

ist. Wenn j=#n—1 ist, so miissen alle 73, 72'** ,7sn1 gleich 1 sein, da r,+
734+ +7;=n ist. Daher ist
(n—1)! J 1
(ri— 1) (rz_l)v... (7541 —1) a"x.’xa’"z.'z...arjﬂ.'jH;D; H—F — — 7Tk
=(n—1)! —_—
(n—1)! kTsTln
wenn j=n—1 ist. Daraus und aus (19) folgt es ohne weiteres
[72% n'—'—'( 1) (n 1)'”——'—2( 1) 1-211-2
ir+ 1- +r3+1- )
(n—1)! . J 1 2
T e MY s pramempersr (21)

ZaTim i (D1
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Wenn j<#n—2 ist, so muss mindestens eine unter 7y, 7a:c  , T
grosser als 1 sein. Wir nehmen nun an, dass 7;4.:>1 ist. Es ist dann
4 n—1)!
(-T2 3 (n—1)

a see
ry=lvy=1 ry=lrg, >l (1’1—1)!(7’2-—1)!'" (er—l)! 1.
(r|+'r2+--~+r)+1=ﬂ.‘rj+1>l)

s 1

a =(—1
T+, "J+12—=r1n__r]_". — ( ) %17‘22—-1
(r e +rJ-n rl+1)
(n—1)!
a a b a. X
—1 (7’1_1)‘ (7’2"1)' (7'j—1)! rl’Tl 2,73 r"'rj
”2'7( Iy s = 1
— — 2 .se a a ves
2=t f=15=1 ‘J.,+1"‘(51—1)!“' (3121-1‘—1)! R
(t1+sa+— +sz+1-rj+1) -
“ 1 J 1
T

H 3
j2+1, J’l+1k2-1rj+1'_sl— ese ——skzkl:ln._rl—n-——rkl.

Daher ist es

n—2 (?’l 1) !
R Y] . Ay =t
E( n? 12-"1 El ?”JHM (=1 (rz— D!l =D
(r pErte T gD
J 1
a,, - =(=1x (-1 >
J+1,7341 1131"—71_ ( )2 (= ) 7*12-1?‘22-1 Ts,e170
(,.1+ ......... +rjz+1=1))
(n—1)! g —1—-—
(7‘1——1)! (7’2—'1)!”‘ (7’)24-1—1)! ar],"larg,"z ar;,n Tip+1 2_1 K, BT T
Jz 5.
1 )
(22)

ky=J,+1 rk2.|q+ vee A rj2+1

Wir nehmen zweitens an, dass in der Formel (21) »,>1 und 7,,,=11ist. Es

ist dann
4 (n—1)!
—1): e Ay, » Qr, r
( ) g-}lrgzﬂ §>1r_,+21-1 (71_1)1... (7‘,“——1)! 17177273
(ry+rgte +1'J+TJ+]==n,rJ>1.rJ+l—])
J 1 (n—1)!
r r = e a,
a J+h ’H]'En’_fl""" - ( 1) ]E—l 1‘22-1 T-E (7’1'—‘1)1"' (7'_(_1‘—1)‘. 1
Crytee +Jj lsyz J)
ry-1 1
Qs s Ay g.**°
gy X (=1 E( 1) E_,sagl s,},"-l (si= D! (55— 1! L57n

(syHagten +sja+1-'rj)

Jq“l
» Das Suffix jg beginnt in der Tat mit 4. Wenn 7o=2 ist, so ist 2’ =0.
5=1
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s 1 1’_2[ 1

EASRIRSINRNE 2t SUXD Tk k=175 81 et — Sgpe

Daher ist es

—z:'( DI S B8 (n—1)!

r=lrg=1 rJ>1r)“-1(rl—-1)[... (7”1._1)!

(lfl . rlarl 7‘2

(ry¥rgbee drgg=n, 1>, vy =1)
J 1
ol e DI S 2
g k=i — ¥ 0 — n=lrany 7y =l
2
(rytrg+e- +rj2—n—l)
(n—1)! @ .a Bp=1d1-1
(7’1_‘1)! (r" _l)l 1,71 1‘27'2 r "'JZJZ-UJ_‘I:I]_ + rk +1 e +rjg
Jg—1 1

D R 47 e ahhie ot S (23)

Wir nehmen drittens an, dass in der Formel (21) r;_,>1 und ;=7

=1 ist. Es ist dann
EX —1)!
(-7 S 3 (n—1)!

22
ri=lrg=1 ry_>1 ";’”jn“("l_l)! s (r_;.;.l"l)l
(rytrged ry g=nry Dl =rj+]=l)

a?‘] N rlarz_ Tz

J 1 (n—1)!
a —_—_— = vee
EACTELS En—-rl— cee — (= ) 2—1@5_’;1 ry i — 1)1 (7 2—1)‘
(rytrgte 47y 2«:11—-2—-1*_’_1]

Tyt % 1
— " (—
ry_yryy X (—1) 132=1 (=1) zga"l qu%_,(sl— Dl (50— 1)1 %n

(‘1"'"' “’j,n"’j—l)
as

J J2
I 4155, 1 T 1 1

Emlf—=F1— " — Vg k=171 — 8= — Sk,

Daher ist es

_"z_\fr(_l)%z (n—1)!

> = @, »
=3 ri=1 Ty ]>1r1—1rJ+1-1(71—1)| s (7’_1.,.1—].)1 i)
(rptrgtee 4y jmnr g SLry=r, . =1)

a J
Fyonrsen TT (- 1)*2'( EPIPID S
k=l W—Fy— <** T=l7ry=1 r12_1=1
(r 1 Hrg e +r]2__1=n 2)
(" 1! B 11 Ja2 1
[/ 7SR *r r '
(ri=2)tee (g =D T Gy, jg_lz R +75,-0 (24)
wo 1 . .
37 (wenn j,=2 ist)
1,1 :
as” = 1 42 1 ist.

ETJI—L 2 re o (wenn j,>2 ist)



UBER DIE SCHLICHTEN FUNKTIONEN (IV) 137

Dieses Verfahren wiederholen wir, so erhalten wir endlich

(=TS S = (n—1)! . @ T
ri>lrg=1 ! (ri— 1)1 (rym—1)! Cry oy’ TINLTIR
(ry+7gteee +r1+1=n. To=u -'.j—i-l-l 2D

L (- nt S (”"”‘x( 1)2% nE.

n— 71_ v rlﬂn—J 1)‘ 51—-1
(x wo +sjz+1=r1)
(ri—1)! s 1 Y2
a ver g ——
x"Ezl(sl“l)!"' (85,1 — ! wnt G, -’2*1!1-1-171—7’1—"' —Takym1
1
Yi— 81— _S"z.
Daher ist es
— [ 1 (n—1)!
§3( ) >1r =l rj§=l(7'1‘—1) ! . (71.1_1)'
(r] - +r“_1=n. 1>1 Ty=- rj+1=1)
J 1 -1
e TT—— L 1y S
aJ+1, j+1;D;n_rl_.... — 7k ( ;,,_o( 1) glz%—lrz;}]
(r]+r2+r =3)
(n—1)! 1 1
r. Ty T, r, 7, . 5
(=D (=D (o= 1)1 12757 T 3)1 Gyt rg)rs (25)
Aus (21), (22), (23), (24) und (25) gewinnen wir sofort
n— l(n 1)
Qn=—(—1)2 1 2 1
R i = UGV I CREP T
(rl -t r12+1-11)
(n—1)! g e g ’2“, 41 1 /3
(r—1)1-- (7’1 a—11nn rj2+1’r12“.'12-1;|1_!17'k1+1+"' +r-’2+1k-_7_-=ITJ1+1
1 n-3 n—1 12
(S (Y cnin e =
R R g o P1=1\Jy=pyt2 L S
(1’1+r2+--- +rjz_plﬂ=n—pl)
(n—1)! z ol o
=Dl Foymu— DI ey 23 &
™ 1 = (n—1)1 i I
—(— 1) 2 +(—1)P*2 (—1)7
":=f-|r—rm+1r"2+'+"' +r’:‘”1“ (n—1)! = )Pl"“ E‘h( »

E E vee Z (11'—‘1)! a

XYy ar .
rimlrg=1 rjz_p]+l=l(7’1‘_‘1)!"' (rj2~p1+l—1)! " S pp1 Sy — 4
Oyt +r12_p1+1=n~p,)
Jp—1 Jo—p; 1

ZI .-1 T R
Smay lky=gi-p +1rk3+1! Hrpn (26)
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wo g1=Mazx, (p,+2, 4) und ¢g,//=Max. (p;, 1) und

plll (wenn j,=p, ist)
a§;11= 1 h 1

(wenn j >>p, ist)

ramll ;
M! k=1t Prtte b T e

Wenn in der Formel (26) j.=n—1 ist, so miissen alle 7;,7,+« , (T
gleich 1 sein, da »;+ -+ TV 1=t Py =0 — ist. Es ist

aber
P O 1 Jy—p, 1
x;II pl"‘ﬁ]n'}"" +7’;2_p1+1 ,‘2_1_[},1“ h-aﬂ-!---- +rj2._p‘”
_(;tia—g)! 1
Ja! (ja—jl)!
.. s s Vs (42
_Ja= 51 +p)(Js .11'}‘?1 1) (4 Jl+1)’ wenn j;>>p, ist. 27)
2.
Daher ist
1 -3 1 Jg— 9y 1
pl! ;ll_=l_1p1+rk1+1+-.. +rjz'pl+1kz=}:[‘pl+lrk2+1+"' +rj’—p1+1

_ 1
- Tn!‘J,—JﬁplCﬂl .
Wenn j,=p, ist, istes
1 Nh 1 1 1 1
—_ = —— = C 28)
pl! kz'}:[l’1+1r"z+1+." +r-’2"l’1+] pl‘ (]2"]’1)‘- I Fal T (

Aus (26), (27) und (28) folgt es sofort

= —(—D)T A=y )T T (e—1)1 g5+ (— 1)

( 1)' Py=0 Jy=q;’
1w=3 sn-2 \
[ 1)3 (n—1)! a,. ,
E“ 192““1( ) n=t "12;3114-1'1(7’1—‘1)! (sz p1+1—1)' el

(rytee 4 . pl+1=n—r1)

423 I 1 23 (n—1)!
' —— (=D
Cr g 4175y Pl+l)§ a"l kv_}:‘;plﬂ Tiger o 0y pa1 (n—1)!

+(~D(-1)F 23 'E,ﬂuﬁ,,lc,,ﬁ( 3 (S-nF DI

Py =0 \j,=q; 712_p1+1=1
(rytet r12~p1+1=n—-pl)

(n—l)! a ave ay 12—1 1
(ri—1)! - (7’;2—»1“-'1)'- 171 Tpm 0y +1. Sy py 41 qu apl
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Ja=9g 1
ky=g=pye1 Tigl e r-’z—”l“’ (29)
wo
1 L
B (wenn j,=p, ist) .
gt = d Ay = ———— ist.
e und B = G=i—1

1 (n=1—jitp)! s
n! (n—1)! (wenn j,=>p, ist)
Wenn in der Formel (26) j,<<n—1 ist, so muss mindestens eine unter
SN SRS SR grosser als 1 sein. Wir nehmen erstens an, dass in der

Formel (29) 7,,_» +.>>1 ist. Es ist dann

b (n—1)!
(,__ 1) - E .es 2 ar 1 ot
=1 Tjg=3, +1>l(7'1_‘1)"" (7, W= Pyt1 T 1)!
Vl'*‘"’*"jzvp]+1="_”1."1._,—pl+1>’)
Jg=1 Jy—py 1 ’2
@ rooan =(—17%
Tig—py+1, gy—p 41 i=a; f1 k2=j]_—rpl+1 Tign oo +75-00

See 3 (n=1)! G vyt Gy x(—=1)

=1 rja_pl_l(rl-— 1)! .- (rja_pl —1)! Sy, Jp=py

Oyt AT =PRI 4D

Ty=py+171

J3
jZ_'lll (_1)TZ PRI Z 1 Qs A as

5 =15,=1 4 +1-1(51——1)| "'(Sj +1—1)l

Soteer 45
(s 8g4 + Jg+17 rjz-plirl)

13+1,55g+1

I3 Jg—1 Jo— P
1 O ght - 1
— — - P see - .
xkg=17j,—p 417 81 SkS_jl—ql 1 ky=s-py 41 7'k,+1+ Fsz—pln

Daraus ergibt es sich ohne weiteres

pECEIED 3N > L)t

a
Jamay et D (ryop =11 e

ridee =
ry Sgm Py 417y 417D

Jo—1 j2_p1 1 n-1
takt T -3 (-p3
. L , Ay, .o
Jpm L Tymey 4 f A "z“-’1"1+1rt2“+ +rjz_pl+1 js=q1+2

.. (n—1)! J3=1 Jg=1

= ry Srs
=1 -1{7r;—1)--- e — 1)1 Gr b 41, 5= p 41
1 T jg=py 1 (ri—=1)+ (75-p41—1) SR o S
(ryt+e- +"J3—p1+1"“—"l)

Jgr—_lfﬁ 1 13{_;1 1
(1’ |
pl' kg=jy—py+1 7’;;2+1+ et Fig-py 11 kg=Jg—p +1 Tigna L TV -1 (30)
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1
=T (wenn j,=p, ist)

2
1 h7 1
28 k]:l; Dttt +7p 0

21 __
WO 0 =

(wenn j,>p, ist) ist.

Wir nehmen zweitens an, dass in der Formel (29) s-p>lund 7y
=1 ist. Es ist dann
2
22 n—1)!
(—1) 2 2 oo 2 2 1 ( ) | ar:l rl'"
7y =1 rjz_pl>lrj2_p1+1=1(7’1—1)."‘ (7’_12_,,1+1_‘1). d
(ry+. +r"2—” +1-n—p1,112_1,]>1. rjo__yl_u-l)

’2'1 Jo=py 1 ( 1)12
=(—1)3

1y, =gy =y +1 rk2+l+'" +?'j,—p1+1

a,
Tlg=py+1,7 4y, +1, Z a

1)!

25 2 (n— a a X (-1
=1 "gymye =1 — 1)1 (riz l;,1_1_1)| "1 e A R (-1
(GRS rrjz_pl_fn p-1- "Z_pl)

hyon 1 3

h; eas a e Q
JE (— 1) Z ‘j§1=1 (5;— 1)1 (sfa‘”_ T 13+1,5 5541 ;l;l
8+ +rj3+1 -72"”1)

1 f27l, Ja= Py 1

—§y— e — ar
7’_,2_,,1 S Ska jl‘ql 1 A2=jl_pl+lri-i+1+ +7r

Jo— Py 1 °
Daher ist es
(n—1)!

ZI ( 1)_ o Z Z — 1)1 11 arl rn
Jo=ay =1 "jz—p1>”_72—p1+1'1 (71— ). oo (rjﬂ—"1+l— ). .
(rl . +r12-p1+1=”_pl. sz—p1>l’ rjz"”r"l-l)
Jq—1 Jo—py 1 -1
—_ !
a, r Z, B! + sen Lo - Z ( 1)
N SRR I SRR =y " k2=J1_pl+lrk2+] TV 3,-py+1 Jgma +2
(n—1)1 i n
2y % Gy oy yry 33
. ven - f— 1,71 - — ’
r=17g=1 r_,s_,,l-l(rl 1! (713—1'1 1 BT, S J2=9 J=9
(ry+rghee +"'j3—pl'""”1"1)
e 1 (31)
Cl a ves een ’
"1 1G5 'lk -7t r"’a+1+ 754,
1 L
— (wenn j;=p, ist)
)P
ap 1= J-p und
b 1 1-”1 1 {(wenn j,>>p, ist)
p1! K:1=1 p1+1+rkl+|+"' +?’js~p]
Jg—p;-1 1 .
2,2 __ 1st.
Kp 1= 1T
1, Ry=jy -y +1 1+7’k st +rj3_pl

Dieses Verfahren setzen wir fort, so gewinnen wir
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S(-DIZ - B (n— 1)1 a
—1) 3 ves oy
Ja=ay el g, et (7’1— 1)! (7’19 p,+1 1)'
(gt +Tj -p; +1='n—1) )

Jg1 Ja= Py 1

‘Z E : al 1
j —-p,+1, ]‘,—77 +1 n ¥ +... +r,
2" 71—-11 1 ky=j;—pyt1 kg1 Jpm Pyl

=55 nime T (= 1)! -

Py=0 jg=dy Tj3~p1-p2+1=‘(7'1_ 1)t (7'j3—p1—p2+1'_ nLn
Oyer Ty p = py 1 TN TP TP
Jg=1 Jy-1
! ! 2, 23
arja—pl—pzn,',fa—pl—pzﬂngh‘zﬂ:q] a"l Py aPl Py a"’l Py, (32)
WO
(1 b ist)
o (wenn ji=p, is
18
1 Sm 1 und
azt, = W k]—=|-1 Dt e pg1
v (wenn j>>p, und ji—p,+1=< jo—py—p.+1ist)
1 (mrja—g)l 2 1
(20 bt L arperrat o T
(wenn j,>p, und ji—p+1>7,—p—py+1 ist)
3 1 .
C=TA) (wenn j,—p— p, 1=, —p+1 ist)
02 Je— 1)t
Upy =\ 1 Ja=P—2, 1 und
Lpi‘! :c,_,=]:[pl+1pz"i‘ Tipe1 T 75 p 1
(wenn j,— py— p+1>j1—pr+1 ist)
a3 Jg= P -9, 1
as p, = TT und

kg=Jy= D —pytl Trg1 R +rf3"’1—1’2+1

g:=Max. (4, p,+4, p+p,+2) und
g:=Max. (4, p,+2, pi+p,) ist.
Aus (32) und (29) folgt es

o= —(—) T O )T T S 1)1 g A (- 1)

( 1)' Py=0 jy=q;/
Y Sty 5oy (n—1)! P
By =0 5y=0 J:,Z-P;Z( 1=l rgt ' o (=Dl (7 pmppa— D Ee

7 jq Py Py +1
(ryte- 41, _ q=N=P—Ds)
1 Ja—Py= D17 TRIT R

Jg=1  Jo—1

! ! y 2
ar—ia‘ P1=2+1, Tpmp =yl qu'ﬂlo Jl—z':h apl‘ pla By ”7“ "1' 2y (33)
Wenn j;=#n—1 ist, so miissen alle »;, 7., ***, ¥ jymp =yl gleich 1 sein,

da 7i+7y s A5 a1 =0 —pr— Py ist. Daher ist fiir jy=n—1
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1 . .
wenn 7, = ist
FX ( h=h )
asl, =fity, =L Bl (yenn j>p, und fy—py+ 10—
R A Di— a1 ist)
1 (prrda—g)! (Js—FatDrt2)!
nl o ()l (n—1)!
(Wenn j1>p1 und jl ——p1 + 1>j2 -—~p1 "‘pz -+ 1 ISt)
# (wenn jo—p—p+ 17— p+1 ist)
ba g (Fa—7!
W v, = Psiin, = 1 (petis—7a)! . : ;
2 e )] —pi—paH 1> —py+1 st
pg! (n_'l—jl)! (Wenn ]2 pl p’ >]1 pl 1 )

2,3 Q2 —_ 1
en i = G e

Aus (33) und (34) folgt es chne weiteres

a.,.n=—<—1>n2;§”:}§‘ S DT B e A

n—3 n—=2 Jg1

FEDEDT EEE S et gty Bty A5+ (—1)

111 =0 py=0 jp=0,’ h=q’

SE Sy 2 2en . g™
P1=0 2,=0 jy=q, rmlrg=l Ty —pyrr] (=11 - (rfa P1=Pprl T =11 Ten

(r1+r2+--- +rja_,,l_pz+1=n—-z)l p2)
-’3_1 -’2_ 2,2
! !
ar r aBlp aply, Opnp
Jg= Py —Pg+1" Jy= Py~ Pytl Jymiy’ =y’ 172 1P P2,

Dieses Verfahren setzen wir fort, so bekommen wir

=1

7 (n—1)! 2 = 1,1 91,2
Apn = _‘(—1) +(_‘ 1)-('—1) E Y‘, (12'—1)1 '3’1 1+
' ( 1)‘ 121—1) -’1="1
n-8 n—3 n-2 Js—1

(=1 (- 1) Z Pl 20 2 T..' (n—1)! B3 pye v,

Py=0 Fg=0  p=0 ji=u'g Jg =05y ;=0

n-8 Js+1
LI - A o 1)“12 .5 PN CE a2 3D MR
F2ey pg 1,72, 1’1—0 pZ_D p.s"o -’x+1_qs —1 ?'.,=1
—1)!
P (n—1)! a
rjs+1_pl_..._p“+1=1(7’]—1)1"' (er_]—p]._... _p‘+1_1). ’
(rytirgtee +"-’x+1_1’1"" —p,+l="_pl—"m?5)
Fg4171 52 Ja—! ; .o na1
! Sy .
Z, Z: EI ﬂ-p1 By =P Up) vy s P . ap, N
Tgp1m Py =Bl Mgy —py e bl Ji=ay o= '7:-1 h=a

(35)
WO gs=Max. (gs—1, pr+p,+ - +p:) und g;=Max. (25, p;+2+2(s—1), pi+pa
+2(s=2), =, prbeetpitd, pibpectes 4p+2) dst und oy, - und
B3] s, .», die folgenden Sinne haben,
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Fiir die Zahlen ji—p+1, jo—pr—po+1, <, jo—pi—pr—- —ps+1
definieren wir eine Ordnung. Zwei Zahlen j,—p,—+-—p-+1 und ji—p,—
«.«—p,+1 heissen wohl geordnet, wenn j;—p,—-—p+1Z ji—ph— " —ph
+1 fiir <</ ist. Wenn j,—p,—-—p+1>ji—p— - —p+1 fiir 1</ ist,
so heissen j;—p— -+ —p+1 und j,—p,—++-— p,+1 umgekehrt geordnet.

Wenn j,—p+1 und j,—p,—p.+1 wohl geordnet sind, so setzen wir
fi=1. Wenn j;,—p+1 und j.— p—p.-+1 umgekehrt geordnet sind, so
_(+ia—i)!

(Dr+p0)!

Wenn j3—p—p.—ps+1 und das Minimum von j,—p+1 und j.—p
— p,+1 wohl geordnet sind, so setzen wir fi=1. Wenn j;—p—ps—ps+1
und das Minimum von j;— p,+ 1 und j,— p,— p.+1 umgekehrt geordnet sind,
(pr+Jgs—J)! 1_(pitpatia—g)! .

(ot pat o1 00T Tyt pat gyt o enachdem das
Minimum von j,—p+1 und j;—p— p.+1 mit j,—p,+1 oder mit j,—p,—
p,+1 iibereinstimmt.

Im allgemeinen setzen wir Min. (7, —p,+1, jo—pi—pa-+1, =+, Jio—
b—pr— o —pa+l)=ji—p— - —p+1. Wenn j,—p— - —p+1 und
Ji—p— +—p+1 wohl geordnet sind, so setzen wir fi=1. Wenn j,—p
—+eo—p+1und j,—p—-+-—p+1 umgekehrt geordnet sind, so setzen wir

setzen wir fi

so setzen wir fi=

fl= (i—dutprt bt +|p‘)" . Es besteht dann
(Prpatroe P!

1 (wenn j,=p, ist)
atl bl 1
PPy Ps=) | fl_—_-l}fl _Ia_sr 1
= i (36)

Dl = g Dt Pyt +ps+rk1+1+ R A T 3
(wenn ji=p, ist)

wo di+1=Min. (ji—p+1, ja—pr— P+ 1, o fs—pr— -+ —ps+1) ist.
Ebenfalls setzen wir Min. (ji—p1— - —pi-+1, =, foa—p1— - —pia+1)
=fm—P1——Pm+1, wol—1>iist. Wenn j,—p——p,+1 und j,—
pr—+*— pm-+1 wohl geordnet sind, setzen wir f/_,=1. Wenn j,—p,—--
—p+1 und ju—pr— - —p.+1 umgekehrt geordnet sind, so setzen wir

¢ =i dm Pt Pt e+ ) Es besteht da fir i=2, -+
Sia oot bt e p0)T . Es bes nn, fiiri=2, -+ .s,

1 (wenn ji—pi— -+ — i+ 1S jeaa—pr— =
(]i_](—l)! _p(_]_-l_l iSt).
‘—lft 82
il
bl = ki=J¢_1_—rpl—~-—p,_l+1
1

a;;:.p:,"" n Ditbrat +p‘+r"l+l e +r1s+1"”1""‘ pgtl
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(wenn jede von Jimpr—r—pi+1, Jin—pr—r—pa +1,
% Ja—Pi—pa——p+1 grosser als Jia—pr— o —piy+
1 ist)
LT prlimimt ot Pt oo+ o)
pt J=t (jl—jt-—l)!
=<s es ]l’_‘pl_"'—p1+1§jt_1_'p1_"'_pt—1+1 besteht
und wenn jede von j,—p,— - —p,+1, Jun—pr—c =P
+1, e fia—pi— e —piy+1 grosser als fi_y— py e —
b1 ist) 37
wo di+1=Min. (ji—p—+—p,+1, “ Js—pi—++—p,+1) und Min. (5,—
Di=re—pitl, v o= = — i 1) =fm— py —r—pm+t1ist.

, (wenn fiir /</

Jes1= Py 1
5.8+1

sty L, = T .
1, P2, P T — . eer - gy
g g1 =Sy Py =gl r‘s+1+1+ LE TS RSt

pi (wenn j,=p, ist)
1

f pll Py, Py s-1 (39)

1 —1—J.+h+ ) ! . :
yARARAL. J"(ufﬁ)! T2l (wenn ji>p ist)

(38)

WO Min' (jl_pl+1b jz_pl_p2+1s tty js—pl—"'—pg'*‘].) =jm‘—‘p1—""—pm
+1 ist.

(——]‘1—]}: ) (wenn Ji—bhr—p— =1 — p—
-1)-
—pi1+1 ist)

1(n—1-—7n s
P: J—tf ( ](,;{__pil—i—i;‘:l;)‘; 8
—Di— e —p+1, ]t+1—P1—"'—P1+1+1, o Fe—Pi—
pst+1 grosser als ji_;—p,— - —p,_ +1 ist), wo Min. (7.
X = Th = pi L e Je— i = P 1) = f— Py oo — P
Pum: +1 ist,
Trf‘(]' ],,,—!-p.--'l---- +p"‘)!, (wenn fiir i<I<s
Pi' I=t —Ji1)!
es fi—py— P41 =< jisi—pr— *—pi_1+1 besteht und
wenn jede von ji—pr— s —pi+1, frur—pr— e — Pragt1, oo
Jii—pri— < —piy+1 grosser als Jimi—= =i =P+
1 ist), (40)

wo Min. (]'4—[)1— co—py-1, e, Ji —Dh— "'—pt—1+1)=].m_1‘)1—‘ = pat1
ist. Diese Formel gilt fiir =2, 3, vee, S

)! (wenn jede von
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1
+1 — S 41
ﬁ;:ag _(n'—].—‘jg)! . ( )
Dieses Verfahren setzen wir fort, so gewinnen wir endlich
(n ) 13p-3 n-3 n-3 n-2 J571

= (n%nw+z(wwn PIERD DI S

p=0 p,=0 Pg=0 =03 Js_1=%_,

Jg—1
Z’ (n—1)! lgpl Py By ﬁ;l P R ﬂ;:::; -, P, (42)

T2
Dabei wird 33 », ...», durch (39), (40) und (41) gegeben.
Wir behandeln nun den Fall, wo das Suffix # von a,,, gerade ist. Nach

MWMWWMJWWAkaﬁ;OMWMPMm
Wir nehmen an, dass @, ,=0 ist fiir jede gerade positive ganze Zahl
P, wo 2= p<n ist. In der Formel (19) ist es

r1+7at e r5a=n, j =gerade Zahl.

Daher ist mindestens eine unter r,, 7;, -, 7;., eine gerade Zahl. Folglich
ist

@nr=0. (43)
Diese Formel gilt fiir alle geraden Zahlen 2.

Wir wollen nun die Koeffizient a,, »-, von ¢“(0)= g a., 3¢'(0) berech-
J
nen. Es ergibt sich aus (14) und (15)

~ n-1/m-j n—Jj+1 n-1 L
{S'EA{zan.n—l"‘ P (Z . -1 C»l p—1Ln ot » _l-lcp i
JRINP =L by =P+l p=py+1 J J

I
td

=0 k;=0 kje1=

by g +-er +I¢j+1—n—l)

g1 2) -
l E P L a-—plk a1’1—"2,k2". aPJ_l"’j,"ja”J.kj+l)}+"CISBK {lzan_l,n—l‘l'

n—2 J n—-2 y 141

Il 1 4
S(2 T B 2. i Car gy G sy nnn
J=1 pj—l LT l—pJ+l p1=p2+1 < 4

Gy —py py~1y""" apj_l—p_,_pj_l—pjanj:pj)}=O, (fir n<3)

wo Y. 2+ >, liber alle Systeme von 0 und positiven ganzen Zahlen
k1=0 k2=0 kj+1-0
CGeprhyton +j g =n-1)
ki k. e kyy zu erstrecken ist, derart dass ki +ky+4-oo 4+ kb =n—1 ist.
Daraus folgt ohne weiteres

n—-j n—j+1 n—1

An,n- 1"'”—8’“’4 Z( E i Z n-—lcﬁl Pl—lcp2"'

Py=l py_y=pytl  py=py+l

4G, Ji’ H

”j—l
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Eo t?o";qzl:—o Gn=py 1y 8py=py by a"J—1"’;."1“”1."1+1)/m(”A)*"CISB"'?
+
Gepbhyt - +ky =01

n—-Jj—1 n-j n-—-3

{Zzan Ln-1T Z( 20 2 P 21“ 7’1 P 1C 2"',,]_1_1C,,Jl‘j+]

Py=l Pyg=pytl py=ppl

@n—1-p, n-1-2,dp —p, p,—py *** ap_,_l—pj'pj_l—pj @, », )}/m(A’f)- (44)

Es ist aber

n—J nu—j+1 n—1

Cx’-‘A 2 (E Z Z n-1 Czo1 p -1 sz'" pJ_l—-] C_,,’l-"+1

1'pg=lp;_g=pytl 2y=py+l

a ay, — a - :
PPt J§ 0 n—py ky &y —p, ko " Py_g=py ky a,,j,kjﬂ)/i){(xA)

(Ic1+1:2+--- +k J+1_" 1)
_1)| J+1
-5z o - (o a
) ry=1rg=1 "J+Zl:=1 (ri—D! (12— 1)1 (7400 —1)! slz—:o 1T
(r1+r2+ +rj+1=n)

J 1
arsl—-l,"vl——la's 75 ‘la’s +1,78,41 T G ;EI; H—t1— o — ¥y (45)

Ebenfalls ist es

n—=2 m-j—1 n—j
CJ%BIL {22 n—1,n— 1+2( 2 P 2 2%y 1+1"__2 ) I)J—lcpz'"

I pj-l pJ_1=pj+] P=py+l

pj_l—lc;rj an—]—pl_ n—1-p af’r"z. e apj 1-Py, Py_g-py pJ 5 }/R (I.A)
=2, CR(B) s no1 [REA)+oCE FBAP N T o T
7= r=1 LR
(& +17'2 o +Tj+l—i_:)
(n—2)1 2/ o
(,1__1)! (ra—1)! - (ryo—1) 2N Tiet T
s 1 / 5 .
;En—l——r]—--- — R(xA). (46)

Aus (44), (45) und (46) bekommen wir

(n—1)!
a =— 1
n, n—1 2 (— ) 1§1 ,-J§=1 (ri—=1)! (7a—1)! .- (7’;4.1'—1)!
(Gry+- +rj+1=-n)
J+1 j 1
’lz_.narl ry vee arsl'rxl"l'-. ay-j+1,7’_j+1,1—___l;n_rl—... — 7%

=2, CiR(Br*)@n-1, n- J/EH(A'A) -=C Z S(Bx*i?*) 21 . 2_1
o,
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(n—2)1 2/%1 !
(ri—1)V e (70— 1)! Gry 7y Gryan, 7in ,Lr] 11_1—‘7’1 J}(EA) (fiir
n=3) 47

Wir wollen nun das erste Glied von der rechten Seite der obigen For-
mel berechnen. Esist

— 1 J
e 3 (n—1)! @y et Gy e m

a
=t = (e (70— 1)1 Torn ToHY g
Crytee 47y =m)

=S 2 X (1)1 Gy Gy

R—FVi— s —7¥i r2_1r8—1 rj+1=1(7’3—1)!°" (rj+1—‘1)!
(rg+rgte- —H'_H_l=n—-2)

1 /! 1
a @1+ 25 20 20
TIHL TR g — D s H—2—¥g— s —1% r=srg=l v o=l
(rydrgtes 47 =n, 720
(n—1)! . J 1

a

a — a e _—
(ri— 1)t (ra—=1)1eee (g — 1)1 W17 7 AL o e — e — "

Das zweite Glied von der rechten Seite der obigen Formel

—1) J
—no- 5 (n—1)! Gry 1y vy T

a, r
ry=3 ry=1 ryer=1 (71_1)1."' (7J+1“1)! AR AR k=t
(rl-i---- +'rJ+1=n. 'rlg;i)

1 & ' (ri—1)!
H—F1— — 7% [ (= 1) E: sj:"’“ﬂ (s:= 1)1+ (55— 1!

(Ot +5_12+1="1)

Ja+1 Jq 1 ()]

>, a o a
i~ Gs s S, Sp -1
185 hy "Ry

ds & TT
h2—1 oo .fzi-]. J2T1k3=l sk24'1+"‘ +Sj2+]

712
2r1 Cl R (B":B) ar1_1.r1 —I/ER ("‘A) +r1 Cl Z %(szl‘jg-!—l) Z oo Z
Jp=1 5=l 512+1=1
Byt 48 Jz'ﬂzrl_l)

( 2)! 2j2+1 Jg 1 i
r—2)! e [R(<A).
DT (DT %™ Bty [T Sgut e spn (cd)

Es ist aber

—2%1)22 > (n—1)!

Ay 4o
=8 =t ra=t (=11 (ryy—1)1 7272
(ry+rgtes g = 7,&8)

8 und ., Die Formeln 6) und 7) sind in der Tat voneinander verschieden, da in 6)
syt Sp =01 und in 7) s+ +55+1=r1—1 ist.
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Jq+1

et e — —1)2 s a
JH1. T j3=1( ) slz=1 J+1“'1 (Sl_l)l '“(Sjn+1 1) Z 1, fLeee
(sl+--~+sjz+l—rl)
Ja 1 5 1
Jott, 25,41 ;FL Sty Foeer +3j,+1 ;I-L R—Vy— " ¥

s, 5, —1*** Qs
By, "My

n-1

_ jz—l "2 j]+]
—(- m2<1)2 3 (n—1)! S

j“=l (7’1 1)!"' (7’12+1—1)! le——-'l h=1

(rl - +rj')+1—n)
2 ; .
arJJH. Tl a’J,""‘g, Tapen, ar-’z“' Tig+1 I:]-I—Ll Tigtoee oty
Ja—J; 1
xl_:rl 7’J,+k,_,+1+"‘ + 7’12+1- (48)

Es ist aber

J
_ 1 (n—1)! 1
Z: ( ) 712—“;4 V'J%-l(?’]_l)l' .. (7)4.1_1)' El H—¥ = '—rkj
(7'l b AT ___3)

X

2,-]C1§R(BE )arl-l r -1 ?R(A’A) ( 1)32, ( 1)_ Z Z Z
=1 Jg=1 r12+,=1
(ry4rgdee +r12+1=n—])
(n_].)l. 12~ 17’_, +1'|‘"' +rj +1+1
ay . Ay ' 1 P
Er= Dl Gy =D 7 St = 2

. L . R(Bx?)/R(x A
kl.rLl r‘.1+--° +rjl k;I;I; r11+k.2+1+'" +r12+1 ( E)/ (A‘ ). (49)

Es ist aber

— SV 1 (n—=1)!

Z ( ) ”L=3 El rj§=l (7’1 1)‘ (?’3—'1)‘ [ (r;+1—1)‘
(rytrg+ - +rj.1=n. 23
Ty -2
Gy epoX = B DF B+ (-0 T 3B B 2
5= gt
(54 +‘12"1=r1_1)
(r,—2)! 2%+ 2 1

(S] - 1)! AR (sz+1—‘ 1)! a‘l.sl.“ asj2+1.x}2*1;l;il sk2+1 doeee 4+ szi-l
NS S— Y
k=1 N—F— " " —7‘5;1

— 1 2y\/ 1 (n_l)!
( ) Jo=2 ( ) r1—1 rjsz_H:l (rl—l)!--- (7’12,..1 ""].)!
(7‘1+ Tr12+1'=n—1)

a.
T1.71eee
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Bty e+t
PRI 3 i L LA TS TT —1
Jg71. " Jg+l Jy=1 7'_11+1+ oo +rj2+1 k=1 r;u1+ see +rjl
Jp=dy 1
I muhw%@A)
PR SRS LI o ST
k=11 0y %Ky 2
(n—1)!
+ 1)2 le E sen
(=1 1‘1 e (ri—1)L-= (71 a—1)! .
[PRS f712+1—7x—1J
. Jz_llrjl.pj—l--.. +7’12+1+1212_j1+1_lj_1|_ 1
R R T k=t T e 7y
Ja=4 1
& 2) /9 .
$(Bi®) [ R(x4)
A1-=r1 r-’i"'"i*”—!_ o +7‘_;2+1'\ ’ (50>

wo die Summe Z_}a" iiber alle positiven ungeraden Zahlen bis 2 zu n—2 zu
J=2

erstrecken ist.
Ebenfalls ist es
St (n—1)!

N a —1°"
= ,El::l (ri—1D)1 (rya—1)! Gry 1y @ry ry-1
(rytee +r_,+1=n)

a"1+1. Ti41

; 1 (n—1)1
_— = LR a a san
l-cl;rln—h—"" — 7 "12=1 ,.jz._.“l(rl__]_)l... (r;—1)! LT T2, "2
(ry+e +ry=n— 2)

1 ! 1
a, . r. 1N a,  +
T 7'12—1 ,22_3 r,§=1
(r e +'r_,+1—-n, rzgs)
{(n—1)! J 1
a (74 -1'*"  a, _—
(r—1)1- (ry;— 11 L2 LTI e ey — e — 7
Es ist nun
2—1 g (n‘—‘l)‘
—2(=1D*2 3 X : @r v @r .-
J=1 ) r1=1 ro=3 r;:=l (7’1'—‘1)!"' (7'_14-1’_1)! ESEIENE v
(r1+--- +T_{+1="' 1923)
> 1 n— 1,
a ) - =— 1
T e g — e — 7 Z (= ) Z_1r22=3 E—I
e 5= 1223)
-1
(n—1)! 3 2
(r —.1)1... (7”1_1)1 Gryry Gryrg a"'jﬂ.rjﬂ Z ( 1)
(r,—=1)! £
sly=‘1"'sj.z"1=1 (Sl_]-)!"’ (312‘”__1)! h§la31_8]"' ashﬁ.shg—l'" as.}z-!-].sj.lf]
97 2

Sy te +$j2+1= rq)
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Ja

+2,,CR(Be") arys, 5, 1(//% (eA)+.,C

ko=1 Sk.,+1+ +812+1

7o—2 a1

{2 (-7 ER(BE)TZ”(—I)

SBA T Z.

G, +"'+312+1="'2 bh}

(r,—2)! 2" T / ?R(KA)]

(81_‘ 1)1 b (812;1_ 1)! asl.sl asJ2+l. sja-l-l;!;r:i Sk2+] + b "‘ Sj2+1

4 1
m
k=1 —p;— " — 7
n-l ) (n—1)! Jg=1 Jy—dyt1
—_ 2 I e n :
—(—Y(-pig- T [ T
Jz=2 r1=1 rj2+1=1(7’1—1).-u (rj2+l ! jl=1 n2=1 3
(1'1+--- +rjz+1=n)
a s a. veegd 1 % 1
ELAE Tapthy Tapng Tt T T gy — gy =2 Te e g
J3=dy 1
kz_=r1 rjl+kz+l+ e - 7'Jz+1
(n—1)!

+(— 1)32’( 17 2

P @, r,
=t "12-1-1“(71 1)L ("j +—1)!
Cryt +rj2+1=7z~1)
Jo— N _ Jg—J
a rjl+1+ +r;2+1—‘ 12 1 _I-ilr 1 %I_rl
1J+1 J2+1 =1 7'_,1+1+"' +rj2+1 n— ?’1}:1,97);1"' +7’_;lk =1

1
RN ) + e +7‘jz+1

R(Bx?) /ER(:;A)

(1) 2'( NES Do (n— 1)1

2
ry=17,=1 'r_’z_l_lrzl (7’1'—‘ 1) Leos (?’_j2+1
Gy ey, gy =0

— 1)! arl.’.l.“

Jz’llrjl+1+... +r-’2+l+1ZJ om 1 J1 1
ayr. . 2 —
”""H'Uz-‘.ljl‘:l 7'jl+1+"' 'i’?’j2+1 7 rlk1=2 ""1"' +r11
Jg—Jy
R(Bx?)/R(xA
k}jl 7j1+k,_,+1+"' +7’j2+1 ( / ( )

—1)!
(n—1) e

+(—1y Z”( N5 D D

d
ry=1ry=1 rj2+1=1(7’1_1)!"' (rJZ'H
Oy brgte- +rJ2+1=-n-l)
1 :
Jg- yj1+1_|_... -'—7’;2+1+1 1 Ji 1

(178 > ) D= it - -
1, 1 N
Gl TIRFNE R n—rimea Ty b H7y
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Jo=a1 1

T (B[R (cA). 51)

o1 Vst

Dieses Verfahren setzen wir fort, so gewinnen wir aus (48), (49), (50)
und (51)

das erste Glied von der rechten Seite der Formel (47)

n—2 (n—1)! Syt 5
_1‘2-1( 1) 7-12_1 LA =1 (rl—l)l- .. (rj _1)| arl 7'l e arjl‘rjl p2=1a7;‘ paz'l

Cryte +1‘J - 2)

1 (n—1)! ot It
+(—1) Z (“ ) rZE‘l r2+1=1 (ri—1)! - (7’;+1—1) JZ=1 ’IZ_,'I Gy v ="
Gy 475 4=
JiH

_qeve 3
a’n-’h Gyt Cr s bny sy a’f 1.7 Jp 1 Z Ay Pp

Jp=dy 1

ky=1 ¥ g4k, 41 + e+ 7 31

+(— 1>3z'< DS (n=1)!

a. et a
e RSt (ri—1)! --- (rj2-r1 D! "L i
("1’!' +7'12+1—’n D

ziz :_::: ::Z:-*-l 2 El ity 1T :3: 7 5 kgt +1 S m(sz)/ (o)

(- 1)’2'( 1y? Z =, (,l_l)f’_’___(lzjzﬂ_l)! g™ oy
(rbry g=nD)

e e et T, S M HGA)

+(—1) E”( H 12“2 w3 (r1—1§’11--_-(1r),.i+1_1)! R

7y =1 rjz_”

(r1+ +7"’2+1=ﬂ—])

Jg—t - vae ERs!
, Ty +75+1 2 h S o 3
h=1 le+1+ b +7'_12+1 p=1

Jo—dy 1

(Bs2)/N(c A), (52)

1T
k=1 Va1 tott H¥ 0

2

wo 1 1 . .
T (wenn p<<j,+1 ist)
Qp=1_ky=p T, 7y and

1 (wenn p=j,+1 ist)
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1 (wenn p=1 ist)
Ap=q 221 1
x =1 N—yy— " ’—rkl

ist.
(wenn p>1 ist)

Wir wollen nun das zweite Glied von der rechten Seite der Formel
(52) behandeln, und wir nehmen erstens an, dass k=1 ist.

S -17 g 3 (oD 5y
a sea
Jgm2 mygr1l (ri—1)1 - (712+1 1! =t n
(-rl+--- +'rj9+1-n)
S+t -’2 h
arjll'rj ar_fl+l j+1 1 _;-1-1 J +1 Z w PABI’ ‘72 -1 rjl+k2+1—*_.” +rj2+1
(n—1)!
= 1
Z (- ) ’§1 'sz-l rj;':-Z'l "1 +1-1(7'1'—1)' "'(7'1 "1)'(7’1 +z—‘1)""(7’j a—1)!
(r1 Jl-t-rjl_"-i- o +r12+1-n -2)
Jg—1 g+l Jg— 4y 1
! aee cee
112=1 Brory™" Gryy vy Bgaryes ErypaTapn E}a,ﬁp k-gljl Virkgrr o T 0 Fa
(n—1)!

+2( 1) Z - 2 250 20 (=Dl (ry =Dy — D1 (7 g+ 1)1

Tih=t Ty 178 741
(7‘1-1---- +rj2+1-n rj1+1;3)

Jg—1 Syt —’z B 1

1
2 a ane a a —1°** a
-1 £Xe Thldy CTaanT e -’ +1T a1 5 Z s 1T k=1 Fyperge1 R ahhiy o SRS

Es ist aber
das erste Glied von der rechten Seite der obigen Formel

n-2 (n._l)l -’2_;
-5 v P e e e

(r]» +rJ2=n—2)

5+ o= 11 1 53)
a a. a Goqe 5
Tt T LT AN g‘:l o J1 kg=1 ¥y iyt 00 Ty, 2'1

Das zweite Glied von der rechten Seite der obigen Formel

(n—1)!
__yw( 1) Z‘ S 3 _1(7'1‘—1)!"'("11_1)!(”11“——1)!"’(7'12*1’1)!

Th+1TS Tae

(r1+ +rJ 1= rj +123)

Jp—1 'rJ1
Al X | B (DY B B

* Ay ay r 2 r
g K -
SpTay Th AT Jgt 1 g+ P e Y

[ +sjs+1-rjl+1)
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(75— 1)! i Js 1

2 a e @ s —1°' @& 3 'rr
si—1)1- (SJ v1— 1)1 Ag=1 1rf "ng."ny gttty kg=1 Skgr1tere 854

Tye1? I3
A 7 R(B
+2., CRBAG, /m(hA)TrJ]Hcl{ 2 (D) (Bs?)
Tyt 13“ (7'11+1'—2)‘ 2%

S MUV R aE

ans a
sl-l o +1—1 (31_1)| e (3.: +1 1)' 14 hyr1lsgn

(s1+--- ‘H.Js+l_‘r}]+1 1

s S+t Ja— J1 1
e /R(,.A) P L e
ne1 (n—1)! Jg~1 Jy-1
= % 1 P3N e
152-3( ) Zj-] j+1=l (ri— 1)t (7‘1 +—1)! Jg=2 _?—1”

(ry+ee +r13+1-—=r)
Jg=dyt1 54 T3 1
a. . a - a . _1vt a, apf _—
iy T4y § T9y+1.7 Sy 41 Tig+ng dprny ] I+l Ig+1 El (' p TT] 73,4k e +’Jg

J3—Ja 1

k=1 Fayrrgert oo 750

+,1Z:’(—1)§2... 5 (n—1)! P
i = (=D (= D™ B
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